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México, D.F., a 23 de junio de 2014. 
 
DIPUTADO JOSÉ GONZÁLEZ MORFÍN 
Presidente de la Cámara de Diputados 
 
Entrevista concedida a los representantes 
de los medios de información, en la Sala 
de Conferencias “Cronista Miguel Reyes 
Razo”, del Palacio Legislativo de San 
Lázaro. 

 
PREGUNTA.-  Inaudible. 
 
RESPUESTA.-  Creo que vamos a calificar, aunque sea con el empate, 
pero vamos a calificar. En el cuarto partido yo invito las carnitas. Es 
el domingo. 
 
PREGUNTA.-  ¿Se retira, de plano? No va a regresar al partido.  
 
RESPUESTA.-  Voy a estar un rato con la gente de Mesa Directiva, por 
aquí voy a andar de todos modos.  
 
PREGUNTA.-  Quiero preguntarle, en otro tema. ¿Los diputados 
federales están dispuestos a otorgarle a la Profeco, digamos,  más 
dientes para regular esta situación que se da en las gasolineras de que 
no sirven…?  
 
RESPUESTA.-  Pero que nos digan qué dientes les faltan o le faltan a 
la Profeco ¿no? Pero sí creo que algo más deberían hacer, porque no 
es posible que nos estén robando en cada gasolinera o en la mayoría 
de las gasolineras.  
 
Los datos son verdaderamente alarmantes, entonces pareciera como 
que la Profeco llega, clausura una o unas bombas y al ratito ya las 
abrieron y ya las volvieron a manipular. 
 
Creo que sí debe haber una actitud muchísimo más fuerte de la 
autoridad y los que pueden son los de la Profeco.  
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Si faltan dientes, que nos digan cuáles. Yo no sé cuáles, realmente, 
pero con mucho gusto, estoy seguro de que aquí no habría nadie, en 
la Cámara, que no estuviera dispuesto a legislar cualquier reforma 
que se necesitara para que finalmente nos vendieran litros de a 
litro. 
 
Pero creo que sí es un asunto de autoridad y que la Profeco tiene 
autoridad y facultades para hacerlo. Algo no está funcionando o algo 
no se está haciendo. 
 
Muchas gracias. 
 
Que les vaya bien en el segundo tiempo. Que gane México.  
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